



看电影 KANDIANYING

## 《游侠索罗：星球大战外传》

导演:朗·霍华德

主演:阿尔登·埃伦瑞奇 伍迪·哈里森

地区:美国

类型:动作 冒险 科幻

上映时间:2018年5月25日

剧情简介:“千年隼号”及银河系中最受爱戴的“恶棍”汉·索罗,迎来全新的银河系探险旅程。经过在黑暗危险的罪犯地下社会中的重重冒险,汉·索罗遇见了他未来强大的副驾驶楚巴卡、以及臭名昭著的赌徒兰多·卡瑞辛,共同展开了一场星战传奇中最不“正统”的英雄历程。

### 关于游 侠 索 罗 你应该知道的几件事

1 影片主要在英国松木制片厂进行拍摄,两处外景地分别为意大利多洛米蒂山和西班牙富埃特文图拉岛,场景虽不尽相同但同样夺人眼球。

2 大卫·克莱斯曼和格林·狄龙带领的服装设计团队为影片制作了超过1000套戏服,其中大部分由团队内部亲自设计制作完成。

3 凭借《星球大战:最后的绝地武士》和《星球大战:原力觉醒》两次获得奥斯卡提名的尼尔·斯盖伦再次操刀,塑造了一系列超乎想象的生物来还原故事环境。斯盖伦及其团队共设计了超过500个外星生物。

4 将所有这些融合在一起的是视觉特效罗布·布雷多,他在拍摄中监督的视觉特效镜头高达2000多个。

## 幕后制作传奇故事 独特演绎

继2016年推出首部星战外传电影《侠盗一号:星球大战外传》后,卢卡斯影业此次在《游侠索罗:星球大战外传》中将镜头对准了银河系中的传奇游侠、拥有美好心灵的汉·索罗。

制作人凯瑟琳·肯尼迪在介绍汉·索罗这个备受爱戴的标志性角色以及影片是如何受其启发时说道:“这是一个非常真实的角色。他特立独行又迷雾重重;同时,他又英俊潇洒、魅力非凡,这些特质共同完美塑造了一个星战动作英雄。”

有趣的是,当乔治·卢卡斯和肯尼迪谈起有关制作星战系列单人电影计划时,汉·索罗使他们第一时间想到的首选角色之一。他们一致认为,《星球大战2:帝国反击战》和《星球大战3:绝地归来》的编剧劳伦斯·凯斯登是执笔这个故事的最佳人选。“劳伦斯·凯斯登是最了解汉·索罗的人。”肯尼迪表示,“他与星战系列的长期合作以及对汉·索罗的深刻理解,能够更好地讲述这个故事。”

当劳伦斯·凯斯登听说故事是有关汉·索罗时,立刻表现出浓厚的兴趣:“我一直非常好奇这个走进莫斯艾斯利小酒馆

的到底是一个什么样的人。他是整部星战传说中最让我兴奋不已的角色。他出其不意、无所畏惧,又不像传统英雄那样光芒万丈;有时他甚至口无遮拦、冲动行事。他明明有一颗善良的心,外表却放荡不羁,还有什么比这更吸引人呢?”

随后,凯斯登和儿子乔纳森·凯斯登共同开始撰写剧本。这是他们首次携手创作,以家庭纽带为核心为这份传说带来一种全新的新鲜活力,打造出一种独特而令人信服的视角。凯斯登说,“他对于星战的故事,特别是汉·索罗充满了热情,重新唤起了我心底关于这个系列和这个角色的澎湃激情。”

导演朗·霍华德是星战的铁杆粉丝,自卢卡斯1973年的影片《美国风情画》开始了与乔治·卢卡斯深厚的友谊。对于凯斯登父子的剧本创作,他称赞有加:“劳伦斯·凯斯登本身就是伟大的故事源泉。他不仅对于星战极为了解,同时对于各种影片乃至主角的把控也很到位,对如何以身体肌肉、动作情境来展现人物性格经验丰富,总能以一种有趣、甚至是感动、出人意料的方式来讲述角色故事。乔纳森则本身就是一

个电影迷,堪称是电影行业的百科全书。他完全明白星战以及汉·索罗这个经典角色的伟大之处,关键他还有一种敏锐的幽默感和现代感,使这部电影在符合星战系列美学的同时,又多了一份青春活力和酷感,能够更好地吸引年轻观众群体。”

霍华德补充道:“不仅如此,从某种意义上来说,这还是迄今为止第一次真正地对银河系中某一角色展开探索。这个故事很好地反映了原创电影的精神,它将娱乐性、主题性和引人入胜的动作剧情结合在一起,呈现出一个充满吸引力、轻松愉快而又发人深省的世界。”

影片探索了汉·索罗的成长岁月,追随其充满冲击的旅程与邂逅,以轻松戏谑、机智狡黠、热闹打斗的场景展现出信任、忠诚、爱与背叛的主题。正如霍华德所说:“这是一个充满仪式感的故事,其中很多内容都能引起观众的共鸣。这是一个角色成长的旅程,讲述了他所遇到的事与所遇到的人,如何使他成长为我们所熟悉的那个角色的故事。”



## 《完美陌生人》

导演:保罗·格诺维瑟

主演:阿尔芭·洛瓦赫 卡西娅·史穆特妮亚克

地区:意大利

类型:喜剧 剧情

上映时间:2018年5月25日

剧情简介:七个好朋友常年聚在一起吃晚餐,忽然他们决定与对方分享每一个短信的内容,包括他们收到的电子邮件和电话,由此许多秘密引出了彼此看似平淡无奇生活之下暗涌的层层情绪和欲望。这里面朋友和夫妻的关系变成一个让人力有不逮的存在,表面上大家是社会常见的亲密的朋友,但最开始时不时出现的对他人生活的蠢蠢欲动的好奇和毒舌已经显示出大家压抑不住的情绪攻击,到后来一切的发展愈加失控,随之而来的真相让大家几乎全线崩溃。

## 《神谕通天》

导演:李军

主演:教犬 蔡诗芸

地区:中国

类型:喜剧 古装 悬疑

上映时间:2018年5月25日

剧情简介:神谕局男女特工穿越时空,对抗时空扰乱组织的阴谋,其间与明朝东林书院兄弟发生了一系列爱恨纠缠:女主因与古人坠入爱河自行切断与组织联系,试图逆转该人悲惨的历史命运,却身陷迷局;男主生性冷酷,任务为首,却在执行任务过程中被兄弟感化,最后融入其中,迎接他所替代的角色的历史命运。影片以神谕局修正历史为终结,却给了历史中注定命运悲惨的角色们一个热血的开放式结局。

